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ENQUETE DE SATISFACTION 2024 Réalisée en 

juin 2024 

98% des Maîtres d’Apprentissage sont satisfaits du CFA Dijon Quetigny 
99% des Maîtres d’Apprentissage recommandent le CFA Dijon Quetigny 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

AXES DE SATISFACTION 
TAUX DE 

SATISFACTION 

Qualité des informations données sur le rôle de MA 95% 

Adéquation cours / travail en entreprise 84% 

Qualité de la relation avec le Référent ENTREPRISE 89% 

Qualité de l’accompagnement du Bénéficiaire 98% 
 


